

今天加块砖,明天砌面墙,后天搭块木板

两米小屋11年"长"成三层楼

邻居:还我阳光 城管:拆历史违章不易,但过度扰民会强拆

□我投诉

湘潭"柔婷美容"关门闪人

湘潭唐女士5月6日来电:

2007年10月,我花5800元在湘潭"柔婷国际美容 店"办了张卡,今年4月30日,老板突然要求会员用美 容产品抵扣会员卡上的余额,结果,我卡上剩余的 3800元钱只换了两瓶很小的美容护肤产品;5月3日 我再来,发现店子已经关门了。

□记者调查

在湘潭经营3年、号称国际连锁的"柔婷"为何会 关门闪人?长沙柔婷顾问有限公司徐女士介绍,湘潭 店是总公司的一个加盟店,自负盈亏。为维护品牌形 象,5月1日、2日,徐女士和几个同事来到湘潭,与 100多名会员签订了协议,用产品冲抵顾客消费卡 上的余额。

据徐女士提供的资料显示,湘潭"柔婷美容美体 国际连锁店"的工商注册名称为"湘潭喻婷美容院"。 徐女士称,所有应退给会员的余额有20万元左右,但 有的顾客情绪激动,为避免冲突,5月2日,她们离开 湘潭,暂停退卡手续。从6日开始,总公司准备继续同 未办好退卡手续的顾客协商,妥善解决相关事宜。至 于湘潭店为何关门、店老板的去向,徐女士称"一概 不知"。 ■记者 刘晓波

□我提醒

中山西路交通管制

由于中山西路棚改拆迁工程要求,中山路(湘江 路-西长街)实施交通限制。管制期间,禁止机动车 在上述路段沿线停靠,机动车禁止超车并限速30公 里每小时。

5月12日零时起至12月31日24时止,对中山路 湘江路-西长街)南半幅车行道实施封闭,并实行 由东向西单向通行的交通限制措施, 除执行任务的 特种车辆外,禁止机动车由西往东通行,行人、非机 动车维持双向通行不变。交通限制措施期间,原通行 中山路公交车线路作相应调整,具体调整由市公用 ■记者 黄娟 通讯员 蔡卫国 事业局另行通告。

□《老公,你到底是百万富翁还是穷光蛋?》追踪

刘斌离院,去向不明

8000元医药费一分没付

本报5月6日讯 谭迪华与不明身份的男友刘 斌同居十年,一直生活在刘斌是百万富翁的神话中, 如今,刘斌重病在身却无钱医治(详见本报4月28日 报道)。昨天下午,仍未治愈的刘斌在谭迪华的搀扶 下离开医院,未留下联系方式,也没有说明去处。

长沙市中心医院护士说,"刘斌最近精神状态好 了很多,一直说要出院,估计是住久了觉得不好意 思。"刘斌临走前还多次要求医生能给点车费,以便 两人返回娄底老家。"他说可以打欠条。

记者了解到,刘斌来医院时身无分文,在一楼急 诊大厅睡了两晚,病得不成人样,他当时说话十分干 脆:"你救我三天,我家里过几天就有笔钱汇过来。" 医生于心不忍,"好,我给你做担保,先救人!"

但是, 刘斌所允诺的汇款始终不见踪影,"直到 出院,近8000元的医药费一分没付。

省第二人民医院的精神与心理学专家蔡博士 说,离异妇女是弱势群体,建议离异女性要学会自我 保护,自尊、自爱、自立、自强。谨慎选择后半生伴侣, 同时为了不对自己造成过大伤害, 最好不要未婚同 居,而是通过合法手续步入婚姻殿堂。

■实习记者 刘惠

5月5日,长沙市识字岭社区,常先生家阳台几米开外便是违章小楼的高墙 记者 童迪 摄

■实习记者 王梦颖

本报5月6日讯 11年前,长 沙市识字岭社区的常先生家前面 有间低矮棚户,11年后,小棚户变 成了3层小楼,但常先生怎么也想 不起它是怎么拔地而起的。

"今天加块砖,明天砌面墙 后天在墙头搭块木板。"常先生苦 笑,这栋"慢慢成长"的小楼逐渐 夺走了周围十多户人家的阳光, 可房主却说"这是维修房屋。"

长沙市芙蓉区城管大队回复 说,虽然历史违章拆除不易,但群 众反映强烈的一定会强制拆除。

历史违章不算违章?

"我们正在维修房屋,不是再 建。"见到记者来访,正在修建中 的3层楼房房主李先生说,因为 房屋漏水,他们不得不把3楼房 顶的石棉瓦换成水泥板,原本三 角形的房顶拆除后, 所以要把墙 壁砌平,才能铺得水泥板。

那么,小楼的一、二层是不是 违章建筑?李先生说,"这是历史违 章,不算违章,再说我又没砌别人

投诉人常先生说,1996年, 李家小楼还只是间棚户,1998年 改成一层平房, 随后变成两层。 2003年,因邻居投诉,3楼没有完 工,两天前,李家终于动手建3楼 的房顶。"就这样,11年来,我们眼 睁睁地看着它变成了3层楼房。"

老社区违章现象普遍

识字岭社区是个老社区,在 这里,随意搭建的情况很普遍,社 区居委会主任郭银玲说:"这些大 都是历史问题,社区唯一能做的, 就是收集资料交给相关部门。"

"我们已经接到很多居民投 诉,会尽快向上级反映。"长沙市 城市管理局芙蓉区分局城管大队 工作人员说,他们查看过李家的 修建手续,基本断定手续真实,但 据周围邻居反映的情况来看,存 在"手续合法、内容非法"的嫌疑。

工作人员介绍, 历史违章拆 除程序较为繁琐,需先向上级备 案,根据群众反映情况予以分别 处理,不排除有人想"钻空子"。

(陶先生提供线索,奖励30元)

全城重奖搜寻发狂黑色桑塔纳

昨日凌晨,一台"京E90588"假牌车撞死人逃逸

赏通缉肇事车。

撞飞行人20多米远

记者赶到现场时, 只见马路 中留着两大块已呈酱黑色的血 迹,环卫工人摆排路障,正用水清 洗马路

目击者出租车司机吴先生 说,凌晨1时10分许,他正在洗浴 中心前候客, 突然传来一阵急促 的刹车声,一辆牌照为"京 E90588"的黑色桑塔纳小汽车由 北向南飞速行驶来, 在路口撞上

一名由西向东过马路的中年妇 女。"中年女士被撞飞20多米,肇 事车撞倒人后立即逃跑。"吴先生 说,他一边大声呼喊,一边驾车去 追肇事车,由于对方速度很快,当 时下着雨,路面湿滑,吴先生追了 几公里也没能追上肇事车。

4名保安展开生死救援

吴先生的呼救声惊醒了洗 浴中心的保安小张,他一边飞 奔追击肇事车,一边用传呼机 叫来3名同事帮忙:同事小刘赶 紧取来雨伞给伤者挡雨, 同事 小张拨打120求救,同事小李拨 打110报警;4人分工有序,展开 生死救援。

在大家的齐心协力下,凌晨 1时20分,被撞妇女被送到旺旺 医院抢救;1时50分,医院向伤者 家属下达病危通知;7时许,伤者 因失血过多,抢救无效死亡。

交警悬赏通缉肇事车

凌晨1时30分,长沙芙蓉区 交警大队赶到事故现场。

民警胡新宗介绍, 死者名叫 张春艳,41岁,长沙市人,肇事车 的牌照"京E90588"是假牌照,现 交警部门正在通缉该车,请知情 者迅速向交警部门举报,对提供 有价值线索者将给予重奖。

同时,希望肇事者尽快自首, 以争取宽大处理。

长沙芙蓉区交警大队联系人 及电话:胡新宗:13875820618, 伍侠:0731-6418115。

(郑先生提供线索,奖励30元) ■实习生 曹富蓉 记者 黄磊

"长沙市最烂的路"开始整容手术

圭塘路将加宽至双向四车道

■记者 李琪 实习生 郝艳涛 文秀

时间:5月6日1:10

地点:长沙市马王堆路

6日凌晨1时许,马王堆路

"碧海云天"洗浴中心门前路段发

生一起小车撞人逃逸事故, 因抢

救无效,伤者于清晨7时死亡。目

前,长沙市芙蓉区交警大队正悬

本报5月6日讯 长沙市雨 花区圭塘路路面坑洼,晴天扬灰、 雨天积泥,曾被附近的居民称为 长沙市最烂的路"。如今,这条路 即将升级成一条双向4车道的城 市主干道。今天上午, 圭塘路动工 典礼举行,该工程分两期开工,一 期将于今年9月底竣工。

作为雨花区经济发展的"腹

地",路网残缺一直是发展的局 限。残缺的路网不但无法满足发 展的需要,还使得韶山路成为"交 通堵塞点"。

圭塘路是2009年长沙市重 点建设工程,总投资2.4412亿元。 道路南起湘府东路,北至香樟路, 路道路全长4.3公里,双向四车 道,设计时速40公里,途经建设 路、莲湖路、香樟路等八条道路, 是贯穿雨花区腹地的一条城市主

据了解,雨花区今年紧紧抓 住重点工程项目建设这一"牛鼻 子",将重点建设武广片区、雨花 亭腹地路网平台、工业园区功能 配套和民生工程。

雨花亭街道作为该区乃至长 株潭地区的"腹地",路网残缺制 约着经济的进一步发展, 今年该 街道将投资10亿元,续建或启动 24个项目,拉通9条道路。其中以

睡美宁:用效果说话,让百姓放心!

洞井路、木莲冲路、圭塘路三条道 路形成"两纵一横"的格局,撬动 着雨花亭"腹地"的全面发展。

□新闻背景

它曾是一条乡村机耕道

圭塘路原来是一条乡村机耕 道,沿线有井塘村、中国有色二十 三冶第三工程公司等居民区和单 位,经此出行的有上万人。修建之 前,四五米宽的路面上,泥坑一个 接一个,最深的足有0.3米深,下 雨时泥坑里积满水,路上全是泥 浆,车辆经过此处时颠簸不已,步 行就更加困难了。

井塘村有3000多名村民,全 靠147路公交车出行,因路况太 差,该路公交车在2008年3月和4 月短短两个月内,就有9辆公交车 底盘被挂坏,换了32个轮胎,车队 15辆车前后保险杠全被挂坏,147 路公交车只得改道。

哪个女人不怕嫁错"郎"?

专家提醒:正确选择子宫肌瘤治疗方法十分重要

编者按:

人生有无数的选择, 当机缘错过, 往往抱憾终身!

因为自身生理结构的特点和现代 社会的生活压力,女性常常会受各种妇 科疾病的困扰。更遗憾的是,因为求医 时对信息缺乏了解而固守传统观念,常 常导致机会错失,最后白白承受原本可 以避免的痛苦而抱憾终生。

选错一次,痛苦一生

现年 37 岁的李女士家住湘潭市火 车站附近,三年前患上子宫肌瘤,久治 不愈,且肌瘤还逐渐增大。一年前,她到 某医院做了子宫切除术,将子宫与宫颈 全部切掉了。手术后,李女士康复得很 快,精神面貌也不错。但如今,李女士看 上去像变了一个人:皮肤粗糙,面部色 素沉着,布满黄褐斑,整个人如同衰老 了十多岁,早早的就进入了更年期。不 仅如此,据李女士说,那次手术给她和 丈夫的性生活带来一些困扰,她总担心 阴道里的伤口会因性交而疼痛,丈夫也 有这种顾虑,因此,如今他们性生活很 少有尽兴的时候,夫妻感情也随之出现 了危机。

木已成舟,生米做成了熟饭,手术 选择不当造成的后果是无法挽回了。对 于往者,我们只能报以同情,对于来者, 我们要郑重提醒:为了自身和家庭的幸 福,请慎重选择手术方式。

传统疗法,未为完善 子宫肌瘤是女性生殖器最常见的

良性肿瘤, 也是人体最常见的肿瘤之 。它主要由平滑肌细胞增生而成,其 间有少量纤维结缔组织。患子宫肌瘤可 导致以下之症状:1、月经紊乱、经血紫 黑有块、经期延长。2、头部晕闷不适、耳 鸣、眼花眼干、失眠、心悸、健忘、焦虑不 安、胸胁胀闷。3、面部色素沉着,黄褐 斑。4、腰腿酸困,小腹胀满,隐痛、神疲 乏力,两足跟痛。5、浮肿、怕冷、潮热、崩 露带下、性交出血等。如果不能及时有

众所周知,子宫肌瘤的治疗,传统 疗法有两种:一是药物治疗,病人不用 动手术,但疗程长、见效慢、治愈率低、 患者经济负担重。由于药物对神经内分 泌系统、心血管系统、骨质代谢及第二 性征方面会产生严重副作用,患者长期 服药将导致衰老加速,而且如果一旦停 药,则病情容易反弹,无法治愈。二是传 统手术治疗,通过切除子宫,达到根治 的目的。但子宫全切将使妇女完全丧失 女性的主要器官及其附属功能,从而给 患者带来终身遗憾;由于肌瘤还有可能

效治疗,将会对患者身心造成极大损

选对一次,健康一生

在宫颈处复发,还是不能永绝后患。

相对于李女士的不幸,家住长沙市 国防科大附近的刘女士就幸运多了。刘 女士今年35岁,因继发性痛经伴经量 增多,于 2008年12月来解放军第163 医院微创妇产科中心求医,经检查确诊 为"粘膜下肌瘤",医生根据她的个体情 况为她实施了超微腹腔镜子宫肌瘤剔 除微创术。当时,刘女十还对手术是否 成功、腹腔镜微创术是否真的能"镜"到 病除持怀疑态度,因为在她的传统观念 里面,手术一般不会这么"简单"

刘女士是带着半信半疑的心情离 开医院的。两个多月后,刘女士打电话 来感谢 163 医院,她告诉医生,自己术 后痛经消失,经量和经期也恢复了正 常,经多次复查,身体已经完全恢复正 常。如今的她重新焕发了成熟女性的光 彩,每逢和朋友谈起这事儿,她总是容 光焕发,喜笑颜开。刘女士庆幸自己选 择了腹腔镜,既保全了子宫,又根除了 肌瘤。

微创治疗,第一选择

解放军第 163 医院微产科中心专 家戴永良介绍,超微腹腔镜子宫肌瘤剔 除术是一门新发展起来的微创手术方 法,与传统手术相比,具有切口小、痛苦 小、恢复快等优点,深受患者的欢迎,尤 其是术后瘢痕小、又符合美学要求,青 年病人更乐意接受。戴医生还特别提醒 女性, 定期去正规医院检查是有效筛 查、预防子宫肌瘤的最有效方法之— 同时,选择一种对身体伤害最少、效果 最好的治疗方法也至关重要。

据了解,163 医院自从国外引进超 微腹腔镜微创术以来,已经有2360多 位子宫肌瘤患者成功治愈。若有妇科疾 病问题,可拨打健康热线: 0731-2288163, 或登陆网站 www. 163fck.com 进行免费咨询。(记者 刘建

'睡美宁签约治失眠,无效还上门退款"

"真是这回事啊,我刚开始买睡美宁的时候也是想试试看,反 正没有效果可以退钱呢,就买了个三赠一,当天用了2粒体验装, 殳啥效果。我就打电话想退货,售后大夫不仅告诉我可以退货,还 给我讲了很多关于失眠和产品的知识,并告诉我正确的服用方 法,第二天,按照大夫说的方法服用了4粒,当晚就很快人睡了, 中间没醒,睡的挺踏实,现在我已经完三盒了,感觉不错,每天可 以睡上 7、8 个小时,第二天精神头儿还挺足,真是治失眠的好产 品! 当时看他们搞无效退款还以为是忽悠,没想到真的是说到做 到,这样的好产品咱们老百姓用的才舒心,放心呢。

睡美宁:用科技根治失眠

睡美宁是华纳兄弟生物药业公司历经9年的研究,在深海牡 蛎中,利用微细分子提取技术成功提取天然的能够调节大脑神经 递质的生物钟调节分子(HR_21),并与传统中草药合理配伍,研 制出的调节大脑生物钟治疗失眠的新一代创新提速中药产品,它 的问世,从此让人们远离失眠痛苦的折磨。

了,已经减到每晚两粒了,医生说,在服用一段时间,我就可以停

药啦,20年失眠都能治好,你说睡美宁神不神。 睡美宁:睡好觉,更年不烦躁 我今年48岁,正值更年期。长期的失眠和耳鸣一直困让着 我,尤其是那种无休无止的耳鸣,令我烦躁不安。女儿抱怨说:"妈 妈,您这一到更年期不要紧,一天比一天霸道,全家都跟着您一块 受刑!"服睡美宁当天就睡踏实了,半个月之后,失眠基本好了,潮

别的产品没用过不敢说,但是睡美宁治失眠,效果真的没的

说。我啊,失眠20多年,前半辈子基本没睡过一宿好觉,即使睡着

了也是噩梦不断,睡比不睡还累,天天迷迷糊糊,那个难受劲儿就

别提了,失眠的人都知道,生不如死啊,在医生的建议下我服用了 的睡美宁,当时每晚服用4粒,睡的很不错,现在我用了一个多月

热多汗的症状也减轻了。睡美宁竟有如此神奇,这是我事先没料 到的。现在,我睡觉好了,脾气好了,面色也红润了,家人也不用再 陪我折腾"受刑"了。 睡美宁治失眠,用疗效说话

轻度失眠者:晚饭后只需一粒,入睡快,做梦少,一觉到天亮。 中度失眠者:晚饭后2粒,晚上睡得香白天精神好,不易醒,第 二天精力充沛

重度失眠者:睡眠少于5小时,晚饭后3粒,睡足8小时,服 2-3 疗程因失眠引起的眼花耳鸣、烦躁、萎靡不振、面色无光、记忆 力差等症状消失,失眠患者可逐渐减量或停药。

顽固性失眠者:睡眠少于3小时,晚饭后4粒,即可入睡,服用 4-5 疗程因失眠引起的焦虑、糖尿病、心脑血管疾病、高血压等症 状消失,停药后仍保持正常睡眠,

凡购买睡美宁三盒均可享获赠体验装一盒(12粒), 天内服用无效者,产品外包装无损坏时可全额退款,治 失眠,不花 1 分冤枉钱。

助眠热线:3581041

销售地址长沙: 东塘楚仁堂大药房、平和堂药柜(五一店、东塘店)、东塘星城大药房、河西通程新一佳药柜、南门口好又多药品柜、火车站阿波罗商业广场药柜、火车站仁寿堂、家乐福双鹤药房、华夏 发双鹤大药房、西站康寿大药房、星沙: 新一佳药柜、宁乡: 开发药号 望城: 九芝堂康民药房 浏阳: 钰华堂大药房、桂花公园新一佳楚仁堂大药房、两花亭沃尔玛双鹤大药房,湘淮药房(枫林宾馆北 100 米)井湾子大润发双鹤大药房、西站康寿大药房、星沙: 新一佳药柜、宁乡: 开发药号 望城: 九芝堂康民药房 浏阳: 钰华堂大药房、株洲: 人民药店、贺家土健康堂大药房、人民药店湘天桥店、三三一天天平价放心大药房、人 民药店东都店 **醴陵**:心连心大药房 **茶陵**:阳光大药房 **攸县**:和协大药房 **炎陵**:益康大药房 **株洲县**:渌口人民药店 湘潭:贵福康药号(一中队面)福顺昌医药堂霞光店、福寿昌医药堂 **易俗河**:仁康大药店 民约后水和后 膻酸:小连小天约房 条模:四元天约房 依美:平的不约房 突隆:益原不约房 佛洲县:汉山入氏约后 相撞:页值原约写 (一甲以四) 信顺昌 医约至 废仓用:仁原不约房 獨格 (東) 上原不约房 (東) 医麻药号、德斯大药房 (市) 大方药房 (本) 有别。以南:春天、苏寿、津市、恒郎堂大药房 石门:广关大药房,民族药号 安乡。麒麟堂 药店 临潼:新华药号 衡阳:兴富康大药房 (京) 大药房 克丁,产大药房,民族药号 安乡。麒麟堂 药店 临潼:新华药号 衡阳:兴富康大药房,江东国泰药号 耒阳:广济堂药店 岳阳:你好大药房,比乔药房 这一些大药房 汤、秦和医药商场 岳化:香云堂药店 临灌:为民大药房 汨罗:人民大药房 平江:华生大药房 娄鹿:康一馨大药房 新化:上梅大药房 遗漏:康一馨进源店 建铜 [恒旺大药房 冷水江:九芝堂大药房,柳州 国庆北路家润多超市一楼惠万家药房 桂阳:百姓大药房 海兴:新区步行街药店 永兴:百草堂药店 安仁。还奉堂药店 怀仁。东方大药房,河面(首称) 秦兴·新区步行街药店 永兴:百草堂药店 安仁。还专堂药店 怀仁。东方大药房,两百值药房 盖面,平中堂大药房,祥湖堂、芍房,桂阳:生料。全人药房,两方, 元二、华大药房 南东,沙大药房,安仁。人民大药房,相江:中心药店 永州:冷水滩:康维一大药房(冷水滩新区政府广场旁) 芝山:永宏大药房 观牌:正大药房 祁阳:浯溪药品大超市 东安:金维大药房 遺县:爱群药店 蓝山:永康大药房 加入:建都老百姓药房 邵阳:时珍大药房 大德生药号 邵东:中西药房 武阳:南门口中心药店 洞口:福康药房 隆回:康福来大药房 古首:家家康大药房 张家界:探芝堂大药房